

# 追枪



□晚报记者 徐富盈 实习生 李想

夏普 制图

民警到施工工地抓捕嫌疑人时，结果被嫌疑人的手下围攻，并抢走前来执行抓捕的一位民警的六四式手枪，在众民警的努力下，被抢走4个小时的枪终于找回。4月2日，两名抢枪男子因涉嫌妨碍公务，被高新区检察院依法批捕。

## 执行公务枪遭抢

2007年1月中旬，郑汴路东段一建筑工地上，在这里打工的民工周居文，向工头索要工资时，被工头陈某打伤了鼻梁。周报警后，民警让周到医院做了鉴定，结果周的鼻梁骨骨折，已构成轻伤，形成刑事案件。民警多次通知工头陈某到派出所处理问题，但是陈某多次推托。1月24日，受伤者周先生在施工工地，看到了打伤他的工头陈某，并立即赶到圃田派出所报警，接警的派出所民警崔巍和同事王民警一起，赶到了这家建筑工地，找到了工头陈某。从民警提供的笔录上看到：

“当时我们两人根据规定，我拿了所里配的警用六四式手枪和10发子弹，当时5发在枪内的弹夹里，但没有上膛。赶到施工现场后，在厨房附近找到了工头陈某。因为这是个一般案件，我们让陈上车去派出所接受讯问并处理该案件。”

就在民警要带走工头陈某时，陈某大声叫喊，他手下的民工便围住民警不让把陈某带走。民警上前制止，遭到众民工的围堵推搡，把民警推倒在地。有人大声叫喊：“警察手里有枪，他掏枪了。”

此时，刚喝了酒在工地打工的新乡人郝高原赶了

过来，他和工头是同乡，一见民警拉着工头陈某，郝当即上前推民警。“把他的枪弄过来。”有人喊。崔巍拿出手枪要求民工退开，郝高原当时就冲了上去夺枪。

“当时我的枪内带着弹夹，弹夹中有5发子弹，枪没有上膛，就在他夺枪的同时，我一只手护枪，另一只手顺势把弹夹退了出来，郝趁机把枪夺走。”崔的笔录中记录了当时的情景。

## 4小时追回被夺枪支

“他把我的枪夺走后，用枪指着我的头示威，并做射击状。我上前夺枪时，他

顺手把枪交给了另一名民工。”崔在笔录中说，他随后立即报警。同时紧紧盯住郝，郝走到哪里他跟到哪里，也盯着拿枪的那个人。但是随后被众民工冲散了目光。

经调查，拿走枪的男子29岁，名叫陈宝余，也是郝的同乡。随后，赶到的民警对现场的民工调查追枪。民警以最快的速度抓获夺枪的郝高原，3个多小时后，找到了拿走枪的陈宝余，在陈宝余的带领下，民警在工地找到了那把枪，枪号为21013187，六四式，正是崔巍从派出所带出的执法枪支。赶到的警方相

## 男子扑向飞驰列车 被众民警合力救下

□晚报记者 吴泳 实习生 周凤英

本报讯 昨日下午，在金水区南阳路与农业路交叉口西铁路涵洞附近，一名猛扑向飞驰列车的男子企图扑向火车自杀，被五大队民警和铁路警方救下。

昨日14时许，收废品的老张报警称有人翻越铁路护栏，想扑向火车寻短见。随后五大队民警管跃东、张勇火速奔赴铁路桥，他们翻越护栏看到，该男子已扑在铁轨上，铁路民警则在苦苦劝他不要干傻事。正在这时，一辆列车自南向北快速开来，距众人已不到2000米，该男子竟迎着火车头猛扑过去，死死趴在铁轨上。众民警一见一齐扑上去，奋力将其拽离铁轨。众人刚翻滚到安全地带，火车便呼啸而过。

民警介绍，经初步了解，该男子因情感问题和朋友闹纠纷而要寻短见。目前，此事已移交到铁路警方作进一步调查。

线索提供 时赵磊



福特福克斯三厢 FOCUS

### 精彩 随我转

## 2007款福特福克斯三厢 创新登场

让身边的精彩围着你转，让围着你精彩无限延展！2007款福特福克斯三厢，更为动感的欧洲时尚设计，造就蓄势待发的灵动外形，柔柔WRC冠军血统，超凡绝伦的精准驾驶令人心旷神怡，精湛创新的德国工艺，且因无忧伴你驰骋。

2007款福特福克斯三厢，创造精彩，转动精彩！欢迎登录福特中国网站www.ford.com.cn或拨打免费热线：800-810-8168

● 超低油耗领先同级车(2.0车型) ● 全新设计一体式空气动力学前保险杠 ● 新增：侧安全气囊/时尚安全后视镜带转向灯/前置爆燃预紧式安全带



长安福特马自达 荣誉出品

河南天逸(郑州市郑花路) 0371-65553000 / 63553100

河南尚华(郑州市郑州市经济技术开发区) 0371-66780333 / 66530000

河南动力(郑州市九鼎车场) 0370-8332233

激情驾取，收获惊喜好礼！凡4月7日至5月7日至全国授权经销商展厅试驾，即可获得炫动福克斯赛车帽，更可参加抽奖体验欧洲万千风情，良机不容错过！